

## **Согласие на обработку персональных данных**

Я (далее — «Субъект персональных данных»), предоставляя свои персональные данные при заполнении формы на сайте <https://arnestunirus.csi-hotline.ru>, даю согласие **Обществу с ограниченной ответственностью «Арнест ЮниРусь»**, именуемое в дальнейшем **«Оператор»** (зарегистрировано по адресу: 123022, г. Москва, ул. Сергея Макеева, д. 13, на обработку моих персональных данных (далее - «Персональные данные»), перечисленных ниже, на указанных ниже условиях.

Согласиедается в отношении следующих Персональных данных:

- Фамилия Имя Отчество,
- Контактный номер мобильного телефона,
- Электронная почта,
- Место работы и должность (название организации и занимаемая в организации должность на момент обращения).

Цель обработки Персональных данных: обеспечение эффективности и устойчивости деятельности Оператора, в том числе путем поддержания правомерности и этичности ведения деятельности, обеспечения устойчивого развития, управления комплаенс- и иными рисками, включая выявление, предотвращение и урегулирование конфликта интересов, противодействие коррупции и др., а также путем приема и обработки обращений от заинтересованных лиц на Портале поддержки Кодекса принципов ведения бизнеса .

Настоящее согласие предоставлено Оператору на обработку Персональных данных, без исключений, такими способами как сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (включая предоставление и доступ), блокирование, уничтожение. Оператор осуществляет обработку Персональных данных смешанным способом, путем автоматизированной обработки и обработки без использования средств автоматизации.

Для эффективного достижения целей обработки Оператор поручает обработку Персональных данных третьему лицу – **Обработчику** с условием того, что Обработчик обязуется обеспечить сохранность и конфиденциальность передаваемых Персональных данных и обрабатывать Персональные данные в соответствии с применимым законодательством. Оператор и Обработчик вправе раскрывать Персональные данные согласно требованиям применимого законодательства, судебных приказов или постановлении правительства, а также в соответствии с законными требованиями государственных ведомств.

Лицо, осуществляющее обработку Персональных данных по поручению Оператора (**Обработчик**): Общество с ограниченной ответственностью «СиЭсАй Групп», зарегистрированное по адресу 105120, г. Москва, пер. Мельницкий, д. 1, ОГРН 1147746476371.

Согласие на обработку Персональных данных, данное Оператору, будет действовать в течение 5 лет, если цель обработки персональных данных не будет достигнута ранее. Настоящее согласие может быть отозвано или изменено Субъектом персональных данных в любой момент путем направления отзыва согласия на обработку Персональных данных или просьбы об изменении указанных данных по любому из Каналов связи горячую линию поддержки Кодекса принципов ведения бизнеса компании Арнест ЮниРусь:

- По телефону 8-800-600-16-44;
- Через форму обратной связи веб-портала <https://arnestunirus.csi-hotline.ru>;
- Через электронную почту [arnestunirus@csi-hotline.ru](mailto:arnestunirus@csi-hotline.ru).

Или письмом по любому из адресов:

- Оператор: Россия, 123022, г. Москва, ул. Сергея Макеева, д. 13;
- Обработчик: Россия, 105120, г. Москва, пер. Мельницкий, д. 1.